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Vragen van het lid Bergkamp (D66) aan de Staatssecretaris van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over het bericht dat het kabinet lak heeft 
aan het medisch beroepsgeheim in de jeugdzorg (ingezonden 16 juli 2015). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «kabinet heeft lak aan medisch beroepsgeheim 
jeugdzorg» en «zorgen over medisch beroepsgeheim jeugdzorg»?1 2 

Vraag 2
Kunt u aangeven in hoeverre het correct is dat u en uw collega Staatssecreta-
ris van Veiligheid en Justitie voornemens zijn om hulverleners in de 
jeugdzorg zo snel mogelijk te verplichten medische gegevens van de 
patiënten op de factuur voor de gemeente te laten zetten? Indien dit waar is, 
kunt u aangeven waarom u voornemens bent dit buiten de Kamer om te 
doen?3 

Vraag 3
Wat is uw reactie op het feit dat dit voornemen niet op bestaande wetgeving 
berust, er een wetswijziging voor nodig zou zijn en dit plan dus eigenlijk 
onwettig zou zijn? 

Vraag 4
Is het waar dat u van plan bent een beroep op artikel 7.3.11, vijfde lid van de 
Jeugdwet te doen? Zo ja, wat is uw reactie op het feit dat dit artikel niet over 
medische gegevens op de factuur gaat maar over gegevensbeveiliging? 

1 https://www.privacybarometer.nl/nieuws/3868/
Kabinet_heeft_lak_aan_medisch_beroepsgeheim_jeugdzorg

2 http://nos.nl/artikel/2031352-zorgen-over-medisch-beroepsgeheim-jeugdzorg.html
3 https://www.privacybarometer.nl/bijlage/

voorstel_tussentijdse_aanpassing_regeling_jeugdwet.pdf
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Vraag 5
Kunt u uitleggen waarom u, onder andere na een zeer nadrukkelijke 
waarschuwing van het College Bescherming Persoonsgegevens (CBP) in april 
2015, ruim twee maanden geleden, toch van plan bent het medisch beroeps-
geheim onder druk te zetten?4 

Vraag 6
In hoeverre is de optie, zoals genoemd in het concept voorstel tussentijdse 
aanpassing, meegenomen in de eerder uitgevoerde privacy impact assess-
ment? 

Vraag 7
Kunt u aangeven waarom u het noodzakelijk acht dat gemeenten medische 
gegevens van patiënten in de jeugdzorg nodig hebben, voordat zij kunnen 
overgaan tot betaling van de zorg? 

Vraag 8
Bent u bereid opnieuw met het College Bescherming Persoonsgegevens en 
de Vereniging van Nederlandse Gemeenten (VNG) in gesprek te gaan om te 
kijken of er niet een andere oplossing mogelijk is waarin gemeenten wel 
overgaan tot betaling zonder de verstrekking van medische gegevens? Zo ja, 
op welke termijn denkt u dit te kunnen realiseren? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 9
In hoeverre deelt u de mening dat het medisch beroepsgeheim in de 
jeugdzorg gewaarborgd dient te worden en dat onnodige verspreiding van 
(kwetsbare) gegevens tegen gegaan dient te worden?

4 https://cbpweb.nl/nl/nieuws/cbp-doorbreking-geheimhoudingsplicht-jeugdwet-niet-goed-
geregeld
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